

## AI創智學院攜手法蘭德公司 打造大淡水智慧醫療生態系統

學習新視界

【本報訊】為推動大淡水地區智慧醫療服務的全面升級，本校AI創智學院、工學院及精準健康學院與法蘭德醫療器材物業管理顧問公司（以下簡稱法蘭德公司）正式簽署「淡水智慧城市智慧醫療系統服務整合合作備忘錄」，簽約儀式於AI創智學院實境場域互動牆前廣場舉行，由工學院AI創智學院及精準健康學院院長李宗翰與法蘭德公司總經理林光宗共同簽署。雙方將透過緊密合作，共同推動智慧醫療系統的創新發展。法蘭德公司作為台灣數位健康大聯盟的重要成員，並與鴻海集團B事業群保持緊密合作，將充分運用其在智慧醫療領域的豐富經驗，攜手推動產業創新，進一步加速智慧醫療領域的發展。AI創智學院也將藉此機會加入台灣數位健康大聯盟，並與鴻海集團B事業群建立全方位鏈結，共同促進智慧醫療產業的資源整合與創新發展。

李宗翰表示，雙方將致力於打造大淡水地區智慧醫療生態系統，承諾運用各自優勢，促進產學合作，深化AI技術在醫療領域的實際應用。他期待：「透過此次合作，讓AI技術為醫療領域帶來更多創新突破，為社會創造更大價值，讓大淡水地區成為『老有所終，壯有所用，幼有所長，矜寡孤獨，廢疾者，皆有所養』的大同世界。」

林光宗認為，此次與AI創智學院的策略結盟具有重要意義：「作為淡江校友，很榮幸能與AI創智學院展開合作。這次的合作不只是簽署備忘錄，更代表著大淡水地區邁向智慧城市的重要里程碑。」

此次合作將為大淡水地區的智慧城市建设注入嶄新動能。AI創智學院將發揮其在人工智慧領域的研究優勢，結合法蘭德公司在醫療器材與物業管理方面的豐富經驗，攜手培育專業人才並推動產業創新。同時，鴻海集團B事業群憑藉其在智慧醫療設備與數位健康技術創新發展的深厚實力，將與合作夥伴共同實現技術交流與資源整合，協力推動智慧醫療產業的全方位布局。

AI創智學院一直致力於人工智慧技術研發與應用，以創新思維推動產學合作，為社會培育AI專業人才。而法蘭德公司在醫療器材領域具有豐富經驗，提供專業的物業管理顧問服務，在智慧醫療系統整合方面有傑出表現。此次合作，標誌著雙方邁向更深層次的交流，也為大淡水地區智慧城市的建設開啟嶄新篇章。





